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    淡江大學向來以國際化、資訊化和未來化之三化教育理念著稱。國際化不僅顯現於本校以英語專科學校起家，更在於國際姊妹校眾多，以及外國語文學院全台首推大三出國。外語學院承擔本校國際化的重任，院內來自日法西德美俄等國的外籍教師多，大三出國學生多，各系舉辦的各國節慶活動也多。這三多成為外語學院的三大特色。
    外語學院的各國節慶多，舉其要者如感恩節、啤酒節、聖誕節、薄酒萊新酒節等，外語學院堪稱是一個「外語好多節」的國際化學院。節慶活動本身承載著各國傳統文化的內涵，透過活動的舉辦和參與達到跨文化溝通與認識異國文化的教育功能。
一、英文學系感恩節
    感恩節在美國是國定節日，於每年11月的第4個禮拜四慶祝。感恩節當天，家人和朋友聚在一起，感恩收成及在當年發生的美好事物。
    感恩節可追溯至清教徒移民美洲大陸時期。清教徒於冬天抵達美洲大陸，由於所攜帶的食物不足，致使許多人死於飢餓。幸好印地安人教導他們如何耕種農作物，到何處捕獵，才使情況轉危為安。為感謝印地安人的無私教導，倖存的人們邀請印地安人參加盛宴，一起玩遊戲和比賽射擊。整個感恩的活動持續三天，日後也成為美國的傳統節日。時至今日，感恩節盛宴通常包含火雞、馬鈴薯、蔬菜和南瓜派，在享受美食前，會花一些時間說說感恩的對象與由來。
    英文系每年在學生活動中心舉辦「英文系師生感恩節晚會」。晚會除了供應美食外，也搭配學生表演節目，共同營造美好的氣氛和向心力。活動期間，希望全體師生能靜下心來聊聊天，說說美好的事物，增進彼此的情感交流。在此，我們也熱情邀請大家一同參與，期待您的蒞臨！


二、西班牙語文學系吞葡萄跨年祈願
    「吞葡萄」是西班牙過新年的跨年活動。每年12月31日午夜歲末倒數時分，大小城鎮的廣場都擠滿了歡樂的群眾，準備吞葡萄祈願，最著名的是馬德里太陽門廣場。廣場上人手12顆葡萄代表來年的12個月份，人們等待午夜12點敲鐘，鐘響一聲吞下一顆，連吞12顆葡萄象徵未來的一年充滿好運。
吞完葡萄，人們與身旁的夥伴熱情擁抱，喝酒歡慶新年，互道：「¡Feliz Año Nuevo!」，嶄新的一年就此展開。
西語系每年歲末舉辦吞葡萄跨年祈願活動，歡迎師生一起來吞葡萄，迎接新的一年。
三、法國語文學系薄酒萊新酒節
    每年11月的第三個星期四是薄酒萊新酒節，薄酒萊新酒節舉辦的目的在於能夠搶鮮品嘗該年葡萄的風味，做為採購該年葡萄酒的一個指標。薄酒萊的酒採用「二氧化碳浸皮法」來釀造，簡單地說就是快速發酵。薄酒萊適飲的溫度較一般葡萄酒更低，約莫10～12度左右。果香味濃厚是它的主要特徵。
    薄酒萊新酒節在法國博若萊地區最為盛行，每年約舉辦120場有關的活動。活動的進行方式大致是 : 主辦方先把葡萄酒收起來，儲存六個星期，之後將葡萄酒送到品酒專家處試飲，專家們在最短時間中挑選出最好的新酒。
    星期三傍晚揭開薄酒萊新酒節的活動序幕，隔天展開為期五天的節日特色品酒會(Les Sarmentelles)，每年往往都會搭配舉辦各式各樣的活動。法文系每年11月舉辦薄酒萊新酒節，歡迎師生一起來品嘗法國葡萄酒的別緻風味。
四、德國語文學系啤酒節與聖誕節
德國啤酒節(Oktoberfest)
    慕尼黑啤酒節緣起於1810年10月17日，乃是為慶祝皇室婚禮而舉辦的，時至今日已成為全世界最大的慶典活動。來到啤酒節若沒大口喝啤酒，那就等於沒來過！此外，啤酒節美食當然也少不了一整隻香噴噴的烤雞、煎香腸、炸豬排、扭結麵包以及德國豬腳等德國傳統菜餚，而熱鬧的街道上也隨處可見充滿文字藝術巧思的心型薑餅(Lebkuchen Herz)。德文系每年10月初在牧羊草坪舉辦啤酒節活動，讓我們一起舉起酒杯，乾杯吧！Prost!
德國聖誕節(Weihnachten)
    聖誕節是德國人一整年中最重要的節日，也是家庭聚會日，從12月初起，德國家庭便開始準備聖誕節的到來。聖誕樹、蠟燭、各式禮物是少不了的裝飾。熱紅酒(Glühwein)、香腸、德式聖誕蛋糕(Stollen)、薑餅(Lebkuchen)更是聖誕節才有的必備美食。德文系每年12月的聖誕晚會少不了這些德國傳統美食。在這個德國最重要的節日裡，別忘了對身邊的人說聲Frohe Weihnachten!
五、日本語文學系白色情人節
    白色情人節源自1977年，是由日本福岡市博多區石村萬盛堂的甜點製造商所發起。1905年創業的石村萬盛堂，以製作日本傳統甜點「鶴乃子」聞名。第三代傳人石村僐悟，為了刺激消費，便想到以3月14日作為情人節後向愛人回禮的日子，來推銷白色的鶴乃子。此節日最早的名稱為糖果贈送日。自1980年起，由於糖果所使用的砂糖為白色，因此改稱為白色情人節。
    2月14日西洋情人節，日本女生會送巧克力給自己喜歡的男生，到了3月14日則是男生要回禮的日子，如果男生願意與女生交往，一定要回禮。隨著白色情人節逐漸廣為大眾接受後，又推出代表不同意義的巧克力。像是純粹表達感謝的義理巧克力，是送給一般的男生朋友，而本命巧克力則是送給心儀的男生。由於白色情人節源起日本，因此日文系以白色情人節為主題，做為每年一度的日文系專屬節日活動。不管是單純想來玩，或是想藉機向心儀已久的對象告白，只要是想一同參與這項活動的師生，都非常歡迎。3月14日白色情人節當日會邀請廠商擺攤，販賣巧克力與小禮品等，各位同學，請把握機會，一同修習戀愛學分吧！
六、俄國語文學系謝肉節
    謝肉節（Масленица)，又稱送冬節，象徵送走冬天，迎來春天，是俄羅斯民間傳統節慶，在每年東正教大齋戒前一個禮拜舉行。
    謝肉節為期七天，俄國各地都會舉辦盛大的慶祝活動，演唱民俗歌謠、擺攤或進行傳統遊戲如搏擊、拔河、擊劍等等。家家戶戶都會烹製象徵太陽的布林餅，圓圓薄薄，意味著春天的來臨和越來越長的白晝。布林餅做得越薄，代表廚藝越好。節日的最後一天，俄羅斯民眾會點燃象徵斯拉夫神話中的女神的稻草人，送冬迎春。節日過後，進入為期四十天的大齋節，期間不得吃肉、娛樂，所以這一星期便成為人們向肉類告別的日子，也因此稱為謝肉節。俄文系每年3月舉辦該項活動。

    淡江外語好多節，既可品嘗各國佳餚，又可體驗異國風趣，錯過，可惜。
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